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Samopostrežba Trbovlje in potrošniki

Vsaka nova stvar je privlačna in 
po svoje zanimiva. Marsikatera otvo
ritev novega objekta privabi mnogo 
ljudi, med njimi tudi radovedneže. 
Številni ljudje dobijo ob takih sveča- 
redni obiskovalci in kupci, seveda če 
nostih dobre vtise, postanejo bodoči 
... Ta »če« pa pogojuje: dobro in so-

Objekt s trgovino in bifejem

lidno postrežbo, bogat izbor blaga in 
konkurenčnost, vljudnost in postrež- 
Ijivost personala itd.

Zanimivo je vedeti, kako se je zna
šel eden najmlajših kolektivov odn. 
prav povedano kolektiv ene izmed na
ših po rojstvu najmlajše poslovalni
ce. Ker sem se pojavil med kolekti

vom trboveljske samostrežbe v de
lovnem času, torej v času, ko so tr
govino obiskovali številni potrošniki, 
ni bilo mogoče imeti razgovor z vse
mi člani kolektiva, zlasti tudi, ker so 
nekateri zaradi izmenskega dela bili 
odsotni in slišati njih mnenje o zado
voljstvu in počutju v tej novi trgovi-
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ni. Zato sem ob vstopu vrgel pogled 
po prostrani prodajalni in takoj bla- 
gajničarsko vprašal po poslovodji. Na
šel sem ga v poslovodski pisarni, ^jer 
je prebiral neke dobavnice. Ob prvem 
kontaktu sem spoznal v Potekev Oto-

Kako ste se znašli v popolnoma 
novem kolektivu? Ali ste se že s kom 
poprej poznali?

• ' »V trgovini je zaposlenih brez va
jencev 12 odn. s šoferjem 13 ljudi. 
Od poprej smo se poznali samo tri-

gorje ni elastična, ker speče le toliko 
kruha, kolikor ima planiranega, čeprav 
dam večja naročila, zlasti za sobote, 
ko mi kruha zmanjka. Precej prodamo 
zelenjave, za kar gledam, da imam 
vedno svežo in dovolj na zalogi.«

Privlačna in okusna notranja razporeditev blaga

nu verziranega trgovskega delavca z 
dolgoletnimi izkušnjami, kar mi je po
trdil s pripombo, da je že vseskozi od 
izučitve pa do danes upoštevaje inter
nacijo delal v trgovski stroki. Zanima
lo me je, kaj je bilo zanj privlačnega, 
da je »presedlal« k drugemu podjetju, 
prav tako v svojstvu poslovodje. Za
čel je:

»V teh novih prostorih, kjer je po
slovalnica, sem videl razvoj in sem si 
želel spremembe. Vzpodbudila me je 
želja po sodobnem, kulturnem trgova
nju, česar seveda v klasični trgovini 
nisem mogel pričakovati. V 23 dneh, 
kolikor smo v mesecu avgustu po
slovali, smo ustvarili že nad 30 mili
jonov prometa. Promet pa še raste in 
upam, da bo presegel naša pričakova
nja. V najkrajšem času bodo narnreč 
zgrajeni /Trije stolpiči, dva sta že v 
gradnji, in sem prepričan, da se bodo 
bodoči stanovalci usmerili v našo tr
govino.1«' iV: ■" !- 1 rr.e\i•

je, ostali pa so tuji. Vsi sodelavci so 
živilske stroke in kvalificirani razen 
enega delavca in lahko rečem, da so 
sposobni. Naj vam jih predstavim: 
Grobler Ivan, namestnik poslovodje; 
Grivec Anica, izmenovodja; Kreča Me
da, blagajničarka; Brvar Joža, blagaj
ničarka; Holešek Štefka, pomočnica; 
Goljub Anica, pomočnica; Eržiščnik 
Stanko, . pomočnik; Hvalec Janko, me
sar; Flisek Milan, delavec v skladiš
ču; Hren Marija, točajka; Zupančič 
Fani, točajka in Miklavc Boris, šofer 
kombija.«

Kako vas pa oskrbujejo grosisti? 
Ali ste z izborom blaga zadovoljni?

»V glavnem dobivam blago iz na
šega skladišča v Celju. Če pa' skla
dišče česa nima, pa nabavim tudi dru
god kot n. pr. galanterijo in tkanine, 
pa tudi kakšno specialno vršto alko
holnih pijač. Meso dobivam od celj
skih Mesnin, piščance pa iz Ptuja. 
Kruh dobivam iz naše nove pekarne 
v -Zagorju. Zgodi se, da pekarna Za-

Že je imel tov. Potekev neki po
slovodski opravek v skladišču, zazvo
nil je telefon, bližala se je ura izme
ne, jaz pa sem hotel zvedeti še za 
počutje ostalih članov kolektiva. Ho
lešek Štefka, pomočnica, poprej za
poslena pri podjetju »1. JUNIJ« Trbov
lje, kjer se je pred 7. leti izučila, je 
na vprašanje, kako da se je odločila 
za zaposlitev v novi trgovini dejala: 

»V glavnem je šlo radi odpiralnega 
časa. Pri prejšnjem podjetju sem ime
la deljen delovni čas, ki pa zame ni 
bil najbolj ugoden. Moti me samo čas 
izmenjave izmen in to ob 12. name
sto ob 13. uri, ker je nerodno zaradi 
prehrane ostalih družinskih članov. V 
glavnem pa, kar je bistveno, so de
lovni pogoji boljši, drugo okolje, bliže 
imam do delovnega mesta, višji so 
tudi prejemki. Sedaj sem v delikatesi, 
po potrebi pa tudi pri živilih. Počutim 
se dobro. Drug drugemu pomagamo 
zato upam, da bo pri takem sodelo
vanju možno doseči še lepše uspehe.
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Stranke niso preveč zahtevne, vendar 
se trudimo, da bi kar najbolje postre
gli.«

Razgovor s tov. Holeškovo je bil 
že pri kraju, ko je vstopila v poslo
vodsko pisarno tov. Grivec Anica, vo
dja izmene. Tudi z njo sem navezal 
razgovor o počutju na novem delov
nem mestu, o delovnih pogojih, po
trošnikih itd. Dobil sem vtis, da je 
bila vesela takega obiska, zato je prav 
sproščeno pojasnjevala:

»Tudi za mene deljen delovni čas 
ni bil po volji, ker sem se namreč 
dvakrat dnevno morala sem in tja pre
važati z avtobusom. Poleg izgube ča
sa je šlo tudi za stroške prevoza, ki 
sem jih morala sama trpeti. Razlika 
med prejšnjim delovnim mestom — 
bila sem namestnik poslovodje — in 
samim delom je velika. Klasična tr
govina ime drug, način dela kot sa
mopostrežba. Delo je tu zame boljše 
in lažje. Spočetka sem bila v dilemi, 
kako se bom znašla v samopostrežni 
trgovini. Kontakt s strankami je v sa
mopostrežni trgovini povsem druga
čen od onega v klasični trgovini. V 
klasični trgovini nismo imeli časa, da 
bi stranko vprašali po željah, ji na
svetovali pri nakupu in pomagali pri 
izbiri ter priporočali nove artikle, kar

lahko delamo v samopostrežbi.
Moram pa reči, da so se odgo

vorni delavci med drugim sam šef 
področja tov. Preščak mnogo trudili v 
predpripravah, da bi poslovanje v re
du steklo. V veliko pomoč nam .-je 
bil tov. Založnik Janko, ki ima že iz
kušnje pri samopostrežnem načinu po
slovanja in nas je počasi uvajal v de
lo. Pri vsem tem pa sta tudi aran- 
žerski oddelek in ekonomska propa
ganda odigrala pomembno vlogo. 
Skratka, Merx nam je nudil veliko 
pomoč.«

Zanimal me je vtis strank ob pr
vih srečanjih s trgovskimi delavci, 
med katerimi so že poprej obstojali 
kontakti. Na to vprašanje je tov. Gri
vec Anica odgovorila: »Prve stranke 
so rekle: sedaj smo pa že za vami. 
Veliko strank pride po mesečni na
kup. Navada je, da takim strankam že 
glede na obseg nakupa, pripeljemo 
blago na dom. Stranke najbolj kupu- 
jeio živila pa tudi kratko blago in pla
stiko.«

Na kraju sem se ustavil še v 
bifeju, kjer sta si uslužbenki Zupan
čič Fani in Hren Marija ravno preda- 
ia|i oosle. Obe. večletni gostinski de
lavki, pogrešata možnost priprave e- 
nolončnic, češ da je zanje močno za

nimanje. Trenutno lahko postrežete le 
s hrenovko, sendvičem in kranjsko.«

Reagiral sem na vprašanje Hreno
ve, češ da ima manjši osebni doho
dek kot pa ji je bilo zagotovljeno. 
Prepričan sem, da je na intervencijo 
strokovna služba zadevo že uredila.

Ko sem si pred tem ogledoval tr
govski lokal in opazoval kupce, ki so 
segali po raznih dobrinah sem dobil 
vtis, da so se ljudje že kar nekam 
privadili na samopostrežni princip po
slovanja, saj sem po kretnjah kupcev 
dobil vtis, kakor da že dalje časa ku
pujejo v tej naši novi trgovini. Iz ra
dovednosti sem vprašal nekatere ku
pce po počutju.

Kralj Terezija, gospodinja iz Trbo
velj, je ravno kupovala sveže meso. 
Ko sem jo vprašal, kako je zadovoljna 
z izbiro, je rekla, da je tokrat šele 
drugič v naši trgovini, da pa je zelo 
zadovoljna, ker dobi vse, kar rabi v 
gospodinjstvu.

Strgaršek Pavla, tudi gospodinja iz 
Trbovelj, je pa že večkrat bila v tej 
trgovini. Ko sem jo vprašal po po
čutju in zadovoljstvu, je dejala: »V to 
trgovino imam malo dalje kot do one, 
kjer sem poprej kupovala, vendar raj
ši pridem sem. Dobro je malo kon
kurence. Tu dobim razne vrste mesa

Kolektiv samopostrežbe Trbovlje
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in ostala živila, pa tudi tekstilno bla
go. Ljudje so zelo postrežljivi in sem 
zadovoljna.«

In končno sem za hip zastavil pot 
Šimenc Francu, ključavničarju iz Tr
bovelj, ki je s polno košarico bil na
menjen k blagajni. Ko sem se mu 
predstavil in razodel svojo radoved
nost, mi je v sproščenih besedah de
jal: »Čeprav je ta trgovina bolj od
daljena od tiste, kjer sem poprej ku
poval, rajši pridem sem, ker dobim 
vse. Danes sem konkretno dobil pi
ščance in pri tem pokazal za košari
co, medtem ko mi v oni trgovini ni
so vedeli povedati, kdaj bodo piščan

ce ponovno dobili. Vidite, slive, kupil 
sem jih kar nekaj kilogramskih zavit
kov, so pri vas po 3,40 din, pri osta
lih dveh konkurentih pa po 5,00 in 
celo 6,00 din. Pa tudi sicer sem s to 
trgovino zelo zadovoljen, ker so lju
dje prijazni in ustrežljivi. Še bom pri
šel.«

Prepričan sem, da bi tudi ostali 
kupci v trgovini, ki jih pa nisem mo
gel povprašati po zadovoljstvu, izra
žali dobro počutje. Tako vzdušje in 
izrazi zadovoljstva pa so vzpodbudni 
za sam kolektiv samopostrežbe in ne 
nazadnje tudi za podjetje kot celoto,

ki je po organu upravljanja smelo in 
pretehtano šlo v ustanovitev samo
postrežbe v Trbovljah. Na drugi strani 
pa taki začetni hvalospevi ne bi sme
li uspavati kolektiva samopostrežbe, 
ampak nasprotno vzpodbuditi še k 
večji prizadevnosti čimbolj zadovoljiti 
potrošnike, jim nuditi širok asortiman 
blaga, biti njih svetovalec pri naku
pu in podobno. Lahko rečem, da je 
začrtana pot pravilna in da uspehi ob 
že izkazanem prizadevanju kolektiva 
samopostrežbe Trbovlje ne bodo izo
stali.

Urednik

Kje so vzroki pomanjkanja blaga v naših skladiščih in prodajalnah
Zadnje čase je med našimi potroš

niki čedalje več dileme oziroma po
govorov glede pomanjkanja najrazlič
nejšega blaga na tržišču. Nekatere vr
ste blaga enostavno ni moč dobiti, 
ali pa se dobijo v zelo slabem izboru. 
Omenim naj samo nekaj vrst artiklov, 
ki so se v trgovinskih policah precej 
razredčili, ali pa so police ostale od 
časa do časa tudi prazne. Trenutno 
je zelo slab izbor svežega mesa, mes
nih izdelkov, asortiman čokolade, kek- 
sovin, svežega in suhega sadja ter 
pralnih praškov in še nekaterih dru
gih vrst blaga.

Prav zaradi pomanjkanja toliko vrst 
blaga smo se živilski trgovci znašli 
v neljubem položaju. Dostikrat mora
mo kupcem tolmačiti, kje ležijo vzro
ki pomanjkanja blaga. V takšnem dvo
govoru med prodajalcem in kupcejn 
nastane včasih prava zmeda na račun 
prodajalcev, ki trenutno ne znamo po
jasniti vzrokov za takšno stanje na 
trgu. Prodajalci včasih odgovarjajo 
kupcem, da tega in tega blaga nismo 
dobili iz našega skladišča, za kar je 
kupec dobil samo polovičen odgovor. 
Zavedati se moramo, da tudi naša na
bavna služba v podjetju ni v lahkem 
položaju.

Kje_ so vzroki za takšno nestabil
no tržišče in pomanjkanje raznega 
blaga, največkrat slišimo preko javnih 
informativnih sredstev kot so: televi
zija, radio in dnevno časopisje. Ker 
pa smo prodajalci v trgovini posredni
ki med proizvodnjo in potrošnjo kot 
zaključna faza prodaje blaga potroš
niku, bi tudi morali pravilno tolmačiti 
kupcu o manjkajočem blagu. Menim, 
da bi tukaj naša komerciala v pod
jetju lahko odigrala pri obveščanju 
prodajaln o manjkajočem blagu bolišo 
vlogo. Z boljšim informiranjem bi bilo 
zadoščeno tako prodaialcu kot kupcu, 
ki bi videl v prodajalcu večje zaupa
nje. Preko komerciale v podjetju sicer 
dobivamo obvestila o dospelem in 
manjkajočem blagu, kar je hvale vred
no. Ne bi bilo težko poleg manjkajo

čega blaga navesti še vzrok pomanj
kanja blaga. Saj komerciala v podjet
ju vsak dan konstatira s proizvajalci 
o nabavi blaga, ki se dnevno srečuje 
v problematiko založenosti našega 
skladišča.

Trgovci se sicer delno zavedamo 
za takšno stanje na trgu, da se tukaj 
gre za ceno gospodarske stabilizaci
je, ki temelji na zmanjšanju vsesploš
ne potrošnje. Trenutno je neuravnove
šen tržni mehanizem, to se pravi, da 
je večja potrošnja kot ponudba na tr
gu. Poleg tega so naši proizvajalci tu
di bolj zainteresirani blago plasirati 
na zunanje tržišče in le preostali de
lež prodati doma. Tipičen primer za 
takšno stanje je trenutno v mesni in
dustriji, ko se večina klavne živine 
izvaža, domači trg pa je slabo zalo
žen. Če bomo hoteli tržno stanje po
praviti, bo pri tem morala odigrati 
svoio vlogo proizvodnja, notranja tr
govina in izvozno uvozna trgovina.

Da bi bilo zadoščeno širšemu kro
gu prodajalcev in da bi lahko tudi po
trošniki zvedeli za vzroke nestabilno
sti trga, prosim uredništvo našega 
glasila Merx Vestnik, da povpraša pri 
pristojnih službah v podjetju, kje so 
globlji vzroki za pomanjkanje nekate
rih artiklov, ki sem jih navedel v za
četku prispevka. Hkrati naj pristojne 
službe povedo, ali so izkoristile vse 
možnosti za boljšo založenost, kaj tak
šnemu stanju na trgu porečejo proiz
vajalci in končno, kakšna je naša pla
čilna sposobnost in kako plačujejo 
kupci.

Aleksander Gričnik
Na postavljena vprašanja nam je 

nabavna služba posredovala takle od
govor:

Za trenutno situacijo deficitarnosti 
blaga na tržišču je več vzrokov, pred
vsem pa so sledeči:
— povpraševanju po blagu je večje 

kot ponudba,
— pomanjkanje reprodukcijskega ma

teriala predvsem iz uvoza,
— pogodbene obveze izvoznikov,
— stopnja inflacije je dosti večja od 

stopnje produktivnosti,

—- vremenski oziroma elementarni 
vplivi na celotno jugoslovansko 
kmetijsko proizvodnjo,

— paritete v kmetijstvu še niso v ce
loti urejene,

— strukturne spremembe v potrošnji.

Vsi navedeni faktorji so nosilci de
ficitarnosti celo pri najosnovnejših ar
tiklih. Prav tako pa je že dalj časa 
večje pomanjkanje čokoladnih izdel
kov, keksov, bonbonov, raznih deter
gentov, vina, suhomesnatih proizvo
dov, žarnic, britvic in drugega. Indu
strija pa tudi zaradi neurejenih cen 
začasno izloča iz prodaje artikle, ka
terih akumulacija je zelo nizka oziro
ma naj bi jih prodajala v izgubo.

Tendenca celotne industrije pa je 
predvsem v zviševanju cen, čeprav bi 
moral biti cilj vseh v povečevanju 
produktivnosti in ekonomičnosti.

Komercialna služba podjetja je v 
stalnih kontaktih s proizvajalci, pa 
kljub vsem intervencijam ne uspeva 
zaradi navedenih vzrokov zadovoljeva
ti vseh potreb tržišča.

Družbeno planiran kvantitativen po
rast je bil kljub deficitarnosti raznih 
artiklov v prvih osmih mesecih v po
djetju prekoračen, pa vendar nismo 
mogli zadovoljiti tržnemu povpraševa
nju, ker je kupna moč hitreje rastla.

Fiskalni administrativni ukrep z 
dne 26. 11. 1971 nam je zaradi ne- 
vklapljanja pri določenih cenah one
mogočil večjo založenost skladišč. 
Dnevna sprostitev cen z dne 22. 6. 
1972 pa tudi ni industrijsko proizvod
njo toliko vzpodbudila, da bi zadovolji
la tržno povpraševanje.

Glede plačilnih pogojev pa smo po 
informacijah, dobljenih v gospodarsko 
računskem sektorju, lahko zadovoljni. 
Plačilna sposobnost našega podjetia 
je dobra. Podjetje doslej še ni imelo 
blokiranega računa. Svoje obveznosti 
poravnavamo najkasneje 45 dni po za
padlosti faktur. Povprečna vezava kup
cev je 40 do 50 dni. Zaradi plačeva
nja z naše strani ni prišlo do težav 
Dri nabavi blaga.
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Izobraževanje in”usposabljanje iz varstva pri delu je sestavni del strokovnega 
usposabljanja, kot tudi splošnega izobraževanja

Teoretični preiskus znanja

Ali je izobraževanje in usposablja
nje iz varstva pri delu sestavni del 
strokovnega, kot tudi splošnega izo
braževanja?

Pravilen odgovor je DA, saj vklju
čevanje ljudi v procese proizvodnje 
in družbenega delovanja nujno zahteva 
ustrezno usposabljanje. Pri vključeva
nju ljudi spoznavamo, da jih je treba 
navajati v delovni postopek in prou
čiti o načinu vedenja v odnosih, če 
hočemo doseči vnaprej zamišljene na
mene in cilje za napredek v proizvod
nji oziroma poslovanju nasploh.

To je le eno od 65 vprašanj, na 
katere so morali odgovarjati vodstve
ni delavci našega podjetja na preiz
kušnji znanja iz snovi varstva pri de
lu. Sodeč po tem vprašanju in ana
lognemu odgovoru, vprašanja v test
nih polah niso bila posebno težka To
da 35 % negativno rešenih testnih pol 
in analiza faktorjev, ki vplivajo na u- 
speh usposabljanja ne pokaže le sla
be slike, ampak tudi zanimive rezul
tate, o katerih kaže na kratko spre
govoriti.

Ni naključje, da so slabši uspehi 
bili specifični za posamezne enote. 
Mirno lahko trdim, da gre za tiste e- 
note, katerih vodilni delavci ne pri
pisujejo potrebnega pomena področju 
varstva pri delu in ga celo tretirajo 
kot nujno zlo. Taka miselnost pa mo
re izvirati le iz preozke ali pa eno
stranske strokovne razgledanosti. Na
čela sodobne pedagogike narekujejo, 
da se prvenstveno vodje vede tako, 
kot pričakuje in zahteva, da se bodo 
vedli in ravnali delavci v postopku 
usposabljanja. To pomeni, da mora bi
ti vodja vzor za vse tisto, kar se od 
IjUdi pričakuje, ker jim daje s tem 
pobudo, da povzamejo njegovo vede

nje in ravnanje prej kot bi se ga si
cer naučili in navadili. To velja za vse 
vrste vedenja in ravnanja, saj je zna
no, da ga je lažje osvojiti s posnema
njem kot z učenjem. Znano je pa tu
di, da ljudje opuščajo nove oblike ve
denja in ravnanja, če se jih ne drže 
sami pristojni vodje.

Drugi faktor slabega uspeha pa ti
či v dejstvu, da se varstvena temati
ka jemlje površno, kot nepotrebno zlo. 
namesto, da bi jo skušali ne samo 
čim globlje razumeti, ampak jo tudi 
tretirati kot integrirani del vsakodnev
nega proizvodnega procesa.

Vzlic omenjenim težavam pa smo 
v izobraževanju na področju varnosti 
pri delu dosegli zadovoljiv uspeh, saj

je 123 članov kolektiva s celjskega, 
šentjurskega in laškega področja pre
jelo pozitivne ocene ob preizkusu zna
nja v letošnjem prvem polletju. Seve
da pa nas ta uspeh ne sme uspavati, 
ampak so moramo zavedati razveja
nosti podjetja in še naprej skrbeti za 
uspešno inštruktažo ostalih 1800 čla
nov kolektiva delovne skupnosti.

Enotno mnenje udeležencev semi
narjev, ki smo jih organizirali je, da 
so bili ne le zanimivi, ampak tudi po
trebni. Temu priča polnoštevilna ude
ležba in izredno zanimanje za praktič
ne vaje z gasilskim aparati, ki so ga 
zlasti pokazali poslovodje. Slednji so 
končno tudi temeljito poučeni o odgo
vornostih vodstvenih delavcev v zve-

Udeleženci tečaja pri praktičnih vajah
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zi z varnostjo pri delu, katere so bile 
doslej večini poslovodij neznane.

Organ upravljanja je potrdil pred
lagani program ukrepov za varstvo pri 
delu v letu 1972 in ga odgovorna služ
ba v okviru danih možnosti, tudi z 
uspehom izvaja. Pregledana je vrsta 
delovnih naprav za katere bo pristoj
ni inšpekcijski organ izdal ustrezne 
teste po odpravi ugotovljenih pomanj
kljivostih.

Izdan in sprejet je pravilnik pod

jetja o varstvu pri delu, ki so ga pre
jele vse delovne enote in priporoča
mo, naj se njegova vsebina vtisne v 
spomin slehernega delavca, predno bo 
pravilnik našel svoje trajno bivališče 
v kakem zaprašenem predalu.

Mirno lahko trdim, da bi bili uspe
hi mnogo večji, ko ne bi bil za vse 
sam in bi imel več pomoči tistih, ki 
nosijo del odgovornosti tudi za vzga
janje varnosti pri delu.

Ciril Blagotinšek

Instrumentalna diagnostika pri srčnih bolnikih
Da naredimo diagnozo, nam danes 

ne zadošča več zgolj klasični način 
preiskave: anamneza in pregled bol
nika. Vedno češče je treba ošnovno 
klinično diagnozo potrditi ali še na
tančneje opredeliti z instrumenti. Go
vorimo o instrumentalnih preizkavah, 
ki omogočajo hitrejšo, pravočasno in 
mnogo natančnejšo ugotovitev vrste 
in stopnje bolezni. Le tako lahko bol
nika primerno zdravimo in mu svetu
jemo npr. operativni poseg ali pa ga 
od tega morda odvrnemo.

V zadnjih desetletjih je instrumen
talna preiskava v svojem razvoju na
pravila ogromen korak naprej. Veliko 
bolj se je izpopolnila. Aparature in 
pripomočki so postali mnogo preciz- 
nejši, laže vodljivi in v uporabi smo
trnejši. Tudi sami načini preiskave te 
vrste so postali zaradi tega manj ne
varni, za bolnika manj boleči in ne
prijetni. Razširil se je spektrum pre
iskav tudi na bolnike, ki bi sicer teh 
preiskav ne prenašali. Odločno se je 
zmanjšal riziko. Preiskave, ki so bile 
včasih videti tehnično komaj doseg
ljive, so sedaj večkrat vsakdanje o- 
pravilo v bolniških oddelkih. K vsemu 
temu sta največ pripomogla velik na
predek v fiziki, elektroniki in pa od
kritje novih primernejših materialov za 
izdelavo aparatur.

Če kje, potem je gotovo našla in
strumentalna preiskava najbolj hva
ležno področje pri srčnih boleznih. 
Izrednega pomena je tu postala pred
vsem zato, ker je sočasno napredo
vala tudi operativna tehnika. Ta nam 
sedaj omogoča, da lahko uspešno o- 
periramo mnogo srčnih bolnikov in 
jih tako s kirurškim posegom ozdra
vimo in jim vsaj v znatni meri izbolj
šamo stanje.

Preden pa srčnemu bolniku izbolj
šamo operativno zdravljenje, moramo 
pri njem natančno ugotoviti vrsto in 
stopnjo bolezni ter stanje same srč
ne mišice. Take preiskave se delajo 
v posebnih ustanovah, kjer so zbrani 
vsi pripomočki za ugotavljanje končne 
diagnoze. Bolnik opravi tu celo vrsto 
teh pregledov. Prvi pregled sam pa 
se začne že ambulantno. Že iz samih 
osebnih podatkov o poteku bolezni in 
tudi s samim zdravniškim pregledom 
ugotovimo, ali gre pri bolniku za sr
čno hibo in za katero vrsto srčne hi
be (prirojeno ali kasneje pridobljeno). 
Z instrumenti pa ugotavljamo, kako

daleč je napredovala bolezen, kakšne 
posledice ima, kolikšna je še fizična 
zmogljivost bolnika in končno, ali je 
za takega bolnika primerno in uteme
ljeno operativno zdravljenje. Važno je 
tudi vedeti in ugotoviti, v kolikšno ko
rist mu bo operacija na srcu in v ko
likšni meri je možno izboljšanje na 
tak način. Vemo namreč, da je pri ta
kem bolniku toliko več upanja na u- 
speh, kolikor prej se odloči za ope
racijo. Na drugi strani pa se zaveda
mo tudi visoke cene preiskav in ope
rativnega posega, kar utegne biti pri 
nekaterih popolnoma brez koristi.

Ko bolnik opravi vse osnovne pre
iskave, pride na vrsto rentgenski pre
gled. Rentgensko slikamo srce, pljuča 
in žilje običajno že v bolnišnici. Rent
genski posnetki teh organov, narejeni 
z več strani, nam pokažejo določene 
spremembe na srcu in drugih orga
nih. Tako se odločimo o vrsti obole
nja (povečanje celega ali samo posa
meznih delov srca).

Ob vsakem srčnem utripu nastaja
jo v telesu neznatni električni tokovi, 
ki jih lahko grafično zabeležimo s po
sebno aparaturo. Ta se imenuje elek- 
trokardiograf, razpis, ki nastane pri 
trokardiograf, zaois, ki nastane ori 
tem. oa elektrokardiografska krivulja. 
Ta dobi pri določenih srčnih obolenjih 
značilno obliko. Preiskava te vrste je 
čisto brez nevarnosti. Bolnik se ule
že na posebno mizo. Na roke in noge 
mu pritrdimo po eno elektrodo, ki od
vaja električni tok s telesa. .Tok nato 
z aparatom zabeležimo. Pred opera
tivnim posegom je treba ugotoviti tudi 
zmogljivost srca, pljuč in celega or
ganizma. Vedeti moramo, kako bo oa- 
čient prenesel operativni poseg: Opa
zovanje bolnika pri strogo določenem 
fizičnem naporu in dodatne meritve 
(EKG, krvni tlak, pulz, analiza krvi in 
izdihanega zraka) so pomembni poka- 
zovalci o zmogljivosti srca, pljuč in 
žilja. V ta namen uporabljamo poseb
no napravo, imenovano cikloergome- 
ter. Bolnik sedi, podobno kot na bi- 
ciklu, s pedali poganja aparaturo ob 
določeni hitrosti in uporu. Medtem se 
opravljajo vsi drugi pregledi in me
ritve. Odločilno za bolnika pa je. da 
razen na srcu ni bolan še za kako 
drugo dodatno boleznijo, ki bi lahko 
neugodno ali celo usodno vplivala na 
nadaljnji potek zdravlienia. Tako nnr.r 
akutno revmatično ali drugo vnetje,

obolenja ledvic, jeter, težja obolenja 
pljuč, tuberkuloza, sladkorna bolezen 
in različne infekcijske bolezni.

Ko imamo zbrane vse podatke o 
bolnikovi bolezni, nastopi končno čas, 
ko je bolnik pripravljen za instrumen
talno preiskavo srca. Ta naj dokončno 
in kar najbolj natančno pokaže stanje 
bolnikove srčne okvare. S to preiska
vo dobimo podatke, s katerimi skle
pamo na dosedanji in nadaljnji potek 
obolenja ter na možnost zboljšanja 
bodisi z operativnim posegom ali z 
zdravili.

Glavni instrument pri tej preiska
vi je kateder. Od teh tudi ime pose
ga: katerizacija srca. Kateder je tan
ka, dobro gibljiva, nekaj milimetrov 
debela cev iz posebnega materiala. 
Med preiskavo ga potisnemo skozi iz
brano žilo proti srcu. Poseg opravimo 
brez anestezije, ker je neboleč in bol
nika ne prizadene. Zaželeno je aktiv
no sodelovanje bolnika zaradi dodat
nih sočasnih preiskav. Postopek o- 
oravljamo pod rentgensko kontrolo, 
kjer na zaslonu opazujemo potek ka
tedra, ki se obrača glede na tok krvi.

Pri tem nastale morebitne motnje 
ritma kontroliramo na posebnem osci
loskopu s krivuljo EKG. Tako je ne
varnost, da bolniku naredimo kako 
škodo, praktično enaka ničli. Ko vsto
pi kateter v posamezne srčne botline, 
lahko nanj priključimo posebne ob
čutljive aparature za merjenje pritiska 
v srcu.

Iz srca odvzamemo kri za analizo. 
Na koncu pa prek tega katetra iztis
nemo posebno snov — kontrast, ki o- 
senči kri tako, da na rentgenskem 
ekranu lahko opazujemo posamezne 
srčne votline in tudi sam pretok kr
vi. Vse te pojave lahko zabeležimo z 
rentgenskim slikanjem, s slikanjem v 
serijah, s filmskim zapisom s pomoč
jo kinokamere ali na magnetoskop- 
skem traku. Tako nam te naprave o- 
mogočijo, da vse te pojave, ki so važ
ni za diagnozo, kasneje poljubno po
navljamo in ponovno študiramo.

S temi aparaturami, ki so seveda 
tudi zelo drage, pa ne preiskujemo 
srca samo zaradi ugotavljanja srčnih 
hip, temveč ugotavljamo tudi spre
membe na žilju srca. Večne arterije 
(koronarke), ki prehranjujejo srce, se 
na ta način s kontrastom lepo pri
kažejo, s tem pa tudi vse spremembe, 
ki so nastale na njih. Opazujemo ožit- 
ve ali prekinitve tega žilja, kar se na 
bolniku pokaže v bolezenski sliki an
gine peetoris ali celo miokardnega in 
farkta.

Šele ko smo z vsemi temi preiska
vami dejansko ugotovili bolnikovo bo
lezensko stanje, mu lahko svetujemo 
način zdravljenja. Če je primeren o- 
perativni poseg na srcu, tedaj bolnika 
predstavimo konziliju, ki ga sestavlja
jo kirurgi in internisti. Odločitev gle
de operativnega zdravljenja je odvis
na od mnenja vseh sodelujočih zdrav
nikov, ne le od enega samega.

Končno privolitev in zadnjo bese
do pri tem seveda pa ima bolnik sam.

Dr. Andrej Cijan
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Gore vabijo!
Bilo je lepo sobotno jutro, ko smo 

se Merxovi planinci zbrali na določe
nem mestu in čakali na avtobus, da 
nas odpelje v prelepi bohinjski kot. 
Prvotni cilj je bil, da osvojimo naše
ga gorskega velikana, toda muhasto 
vreme nam je prekrižalo račune in 
načrt smo morali povsem spremeniti. 
»Nič zato« — smo rekli, bomo pa pri
hodnje leto na vrhu Triglava. Danes 
pa se bomo potepali po triglavskem 
kraljestvu do doline jezer in pogle
dali v zeleno-modro globino njihovih 
voda.

Lepo nas je bilo videti, ko smo 
zapuščali prijazno vasico v Bohinju 
— Staro Fužino in se začeli vzpenja
ti z nahrbtniki na ramah in še s ko
šem dobre volje povrhu, proti planini 
na Vograju. Po tej poti skoraj nihče 
od nas še ni hodil, zato smo bili to
liko bolj presenečeni in navdušeni nad 
novim odkritjem planinskega sveta. 
Hodili smo v soncu, med mogočnimi 
smrekami in po mehkih jasah, se u- 
stavljali pri z lešniki obloženih grma
dah in že mislili na potice. Toliko je 
bilo smeha, da še sami nismo vedeli 
kdaj smo prišli na Planino.

V koči na Vograju nas je pozdravi
la nadvse prijazna gospodinja, nam 
skuhala velik lonec ričeta, ki je krep
ko dišal po rebrih naše domače ži
valce, in pošteno smo se najedli. Na
to smo se spravili na sonce — mla
di vkup, stari (v najlepših letih) vkup 
in veste kaj smo si zaželeli? Samo 
eno skodelico naše pristne domače 
Merx kave. Tako smo rekli: »Če bi 
nam dali naši »višji« kakšno »kilco« 
s seboj, bi si jo skuhali tu na oro- 
stem in dišalo bi tja dol do Bohinj
cev«. Se vam ne zdi. da bi bil to naj
boljši test za našo kvaliteto kave in, 
da ie o tem v bodoče vredno razmiš
ljati?

No, sanjariti, se pravi — nikamor 
oriti. Imeli smo pred seboj še pet ur 
krepke hoje do koče Dri Triglavskih 
jezerih, zato smo si, dobro okrepljeni 
z Mercatorjevo kavo, zopet nadeli na
hrbtnike in krenili na pot.

Če bi hotela napisati o vsem, kar 
nas je spremljalo na poti, bi bil Vest
nik vse premalo. Prijazna srečanja s 
hribovci, olanšarije s pristnim planin
skim mlekom in toliko skrivnostne 
gorske tišine, vse to naredi na člo
veka, ki stooa v tem svetu, edinstven, 
nrijeten občutek sproščenosti in top- 
line. Nikar pa ne mislite, da je šlo 
čisto brez težav. Nekateri, zlasti no
vinci, so bili krepko ožuljeni in čevlii 
na nogah so se menjavali kot v kakš
ni veleblagovnici. Vsak je skušal po
magati svojemu sotrpinu kakor je ve
del in znal. Pet ur krepke hoje tudi 
ni kar tako, zato jim ne smemo za
meriti, če so malo postokali. Čudno, 
ko pa se je pred nami odprla dolina 
z vso svojo lepoto, je bilo na mah 
vse pozabljeno. Kot onemeli smo sta

li na obronku in strmeli v veliko Tri
glavsko jezero, ki se je prelivalo iz 
bele v modro, do temno zelene barve, 
poleg pa prijazno kočo, ki naj bi nam 
nudila zatočišče. Nekje na skali je 
bilo zapisano: »Molče uživaj lepoto
planin«. Slišal si samo tiho, kot vzdih: 
»Izplačalo se je« — to so bili tisti, 
ki so bili prvič v gorah in so imeli 
največje žulje na nogah.

Naš cilj je bil, da prenočujemo v 
koči pri Triglavskih jezerih, žal pa je 
bila koča tako prenapolnjena, da še 
stola nismo dobili, kaj šele posteljo. 
Z »receptorjem« — bil je čisto pri
kupen možak, smo se pogajali in že 
skoraj domenili, da nam bo pripravil 
ležišča v obednici in to po deseti uri 
zvečer, ko mora narod k počitku. Žal, 
tudi s tem ni bilo nič, ker se je zad
nji trenutek spomnil, da pride ta ve
čer še najmanj petdeset planincev z 
vrh Triglava, ki jih bo treba spraviti 
pod streho. Nič drugega si nismo mo
gli zmisliti kot pot pod noge, če smo 
hoteli priti še pred nočjo do koče Pod 
Bogatinom. Resnično nam je bilo žal 
zapustiti to prelepo dolino, saj je bil 
naš namen naslednje jutro obiskati 
vseh sedem Triglavskih jezer, med
tem ko bi jo transverzale! mahnili pro
ti Krnu. Ne misliti, da nam je to po
bilo dobro voljo, kje neki — vdali 
smo se ponižno v usodo in še dve 
uri hoje je bilo samo za nameček. No 
ja, če povem čisto po pravici — med 
potjo smo na počivališču posedli po 
deblih, pa vpraša Greta: »Ali mi daš 
čokolado Cveta?« »Dam, če si jo pri
deš iskat« — se je glasil odgovor. In 
čokolada se je metala iz rok v roke, 
da se le ni bilo treba dvigniti. Dokaj

nevljudno, boste rekli dragi bralci. To
da prepričana sem, da nam boste to 
nevljudnost oprostili, kajti, če bi ime
li vi devet ur hoje za seboj, še odgo
voriti ne bi mogli.

Počasi se daleč pride — fantje pa 
so drveli naprej, da so nam na Kom
ni rezervirali prenočišče, sicer bi zo
pet ostali brez postelje.

V nedeljo smo čili in zdravi vstali 
brez sledu utrujenosti in se že od
pravili proti stenam Bogatina, da iz
koristimo še zadnje ure našega pote
panja po gorah.

Prišli smo v soncu in vračali smo

se v soncu nazaj v bohinjski kot. Še 
pri Savici smo se ustavili, nakupili 
spominke in odposlali razglednice za 
prijatelje. Pot proti domu je minila 
v eni sami pesmi — Albinca zna takš
ne po dvajset kitic — v smehu in ob
ljubah, da se bomo zopet čimprej na
šli.

Se boš v prihodnje tudi ti pridru
žil? Pridi, lepo ti bo! In zapel boš z 
nami tisto pesem: »Želim si ga večno 
nazaj — planinski raj«.

MARA

DOPISUJTE V
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Mnenje in vtisi o poletni politični šoli v Ljubljani
V času od 20. do 27. avgusta je 

bila v Ljubljani poletna politična šola. 
Šolo je obiskovalo okrog 400 mladih 
iz vse Slovenije.

Tudi jaz sem se je lahko udeleži
la, za kar pa se imam zahvaliti naši 
enoti Ravne na Koroškem. Z razume
vanjem in z materialnimi sredstvi je 
odobrila predlog OK ZMS Slovenj 
Gradec, da se šole lahko udeležim 
tudi jaz.

V šoli sem bila kot predsednica 
mladinskega aktiva »MERX« Slovenj 
Gradec.
Slušatelji politične šole smo imeli pri
ložnost poslušati res kvalitetna, zani
miva in koristna predavanja. Predava
nja so bila vsak dan v dopoldanskem 
in popoldanskem času, po večerih pa 
so bile tribune, ki so se zavlekle tudi 
do polnočnih ur. Urnik je bil precej 
natrpan, saj smo imeli po 10 ali pa 
še več ur predavanj na dan. Splošni 
program je bil nekakšen sprehod sko
zi naše družbeno politično življenje, 
obravnavali pa smo tudi probleme,^ s 
katerimi se mladinski aktivist sreču
je pri svojem delu. Imeli pa smo tu
di specifična predavanja, ki so bila 
razdeljena v sedem skupin: skupina 
za predsednike OK ZMS, za slušate
lje programa o splošnem ljudskem

odporu o idejno političnem delu, o po
menu in načinu informiranja, o delu 
mladine na osnovnih in srednjih šolah 
in o političnem sistemu in volitvah. 
Predavali so nam znani predavatelji, 
ki so za svoia področja pravi strokov
njaki. To so bili: dr. prof. Slavko Pod- 
menik, prof. soc. v Ljubljani tov. Bo
ris Ziherl, prof. psih. tov. Zdenko Ro- 
ter. predsednik ZMS tov. Živko Pre
peli, predsednik za SLO Slovenije tov. 
Robert Bobanec in drugi. Tribune pa 
so vodili: Serqej Krajger, predsednik 
skupščine SRS. dr. Anton Vratuša, 
podpredsednik ZIS, Vlado Maksimo
vič. predsednik zvez. konfer. ZM.J. 
Živko Preaelj, predsednik republiške 
konfer. ZMS.

Poleg splošnega programa sem o- 
biskovala še predavania za idejno 
politično delo. Na teh predavanjih 
sem se seznanila z deli in teoriiami 
Marxa, Engelsa in Lenina, o orobld- 
mih socialne diferenciacije, o družbe
ni vloni. pomembnosti in organizira
nosti ZMS, o obrambi socialistične 
.luaoslaviie in z drugimi družbeno po
litičnimi problemi.

Zelo zanimive so bile tribune. Mla
di smo imeli priložnost v diskusijah 
izraziti svoja mnenja in spraševati o 
problemih, ki so za nas aktualni.

Na tribuni s tovarišem Sergejem 
Krajgerjem smo se seznanili s samo
upravljanje v naši družbi, z družbeno
ekonomskimi problemi, s principi po
litičnega sistema danes.

Dr. Anton Vratuša nas je popeljal 
v svet mednarodnih dilem in proble
mov. Živko Pregelj nas je seznanil o 
delu ZMS, dal nam je smernice za 
naše nadaljno delo v mladinskih akti
vih.

Ob koncu vseh predavanj pa smo 
imeli udeleženci teste, kjer smo po
kazali znanje, ki smo ga pridobili v 
poletni politični šoli. Poleg testov je 
bila tudi anketa, kjer smo izrazili svo
ja mnenja o poteku politične šole. Vsi 
smo bili mnenja, da je potrebno s ta
kim načinom dela tudi v bodoče na
daljevati. Predavanja, tribune in di
skusije so nam v pomoč pri delu v 
mladinskih aktivih.

Poletna politična šola v Ljubljani 
je pri kraju. Naloga vseh udeležencev 
pa je, da vse kar smo slišali s pri
dom uporabimo pri nadaljnem delu.

Prepričana sem, da bomo s sode
lovanjem vseh članov našega mladin
skega aktiva kos vsem nalogam, ki 
smo si jih zadali z našim programom 
dela.

KEMPERLE ERIKA

Oblikovanje pokojninskega in invalidskega sistema v SRS
(Mnenja sindikatov)

Predsednik republiškega sveta Zve
ze sindikatov Slovenije je imel razgo
vor s predsednikom skupščinske ko
misije tov. Vinkom Hafrnerjem, s 
predstavniki sekretariata za delo in 
skupnosti pokojninskega ter invalid
skega zavarovanja po vprašanjih, ki 
zadevajo pokojninski in invalidski si
stem. V razpravi so se oblikovala sle
deča mnenja do predlaganih rešitev 
in sicer:

Pokojninska osnova

V prizadevanju najti ustrezno re
šitev, kako naj se osebni dohodek u- 
pošteva pri oblikovanju pokojninske 
osnove, nakazuje osnutek^ republiške
ga zakona tri možne rešitve:
— da se vzame za pokojninsko osno

vo poprečni in dogovorjeni osebni 
dohodek zavarovanca. Od tega, ko
liko procentov naj se upošteva 
enega in koliko drugega zavisi tu
di ostrina tega korektiva;

— da se vzame v vsaki kvalifikacijski 
skupini največjo in najnižjo pokoj
nino in se potem v razmerju obeh 
upoštevaje pri, tem poprečni me
sečni dohodek, posamezne kvalifi
kacijske skupine, določi individual
na pokojnina;

— da se pri odmeri pokojnine vzame 
degresivna lestvica s tem, da bo 
odstotek pokojnine manjši- pri višji

pokojninski osnovi, oziroma višji 
pri nižji pokojninski osnovi s tem, 
da ta razlika ne sme iti pod 5% 
in nad 101%.

V sindikatih soglašamo s takšno po
litiko, da se pri določanju pokojninske 
osnove vnašajo korektivi. S tem se 
bodo vsaj nekoliko ublažile pretirane 
razlike, ki imajo svoj izvor v pomanj
kljivi delitvi osebnih dohodkov, poleg 
tega pa se bo okrepila socialna var
nost upokojencev. Kakšni naj bodo ti 
konkretni instrumenti pa bo pokazala 
še nadaljnja javna razprava pred kon
kretizacijo republiškega zakona in ak
tov samoupravljanja.

Razmerje med samoupravno 
in zakonsko regulacijo v bodočem 

sistemu
V razpravi je bilo obravnavano tu

di vprašanje razmerja med normativ
nimi rešitvami v zakonu in onimi v 
statutu skupnosti. Ugotovljeno je bi
lo, da gre s stališča vgrajevanja sa
moupravnih družbeno-ekonomskih od
nosov v področje invalidskega in po
kojninskega sistema za pomembna 
vsebinska in ne formalnopravna vpra
šanja. Celotni sistem mora zagotoviti 
takšen položaj zavarovancev, ki jim 
bo omogočal, da svoje različne inte
rese maksimalno usklajujejo v niiho 
vi lastni samoupravni skupnosti in čim 
mani v direktnem . kontaktu z državo.

Navedena vprašanja bo treba raz
čistiti še pred končnim oblikovanjem

zakona in statuta skupnosti. Že sedaj 
je očitno, da vsebina in obseg pred
laganega zakona omejujeta samoup
ravno regulativo. To se vidi zlasti pri 
podrobnem urejanju vseh pravic za
varovancev, npr.: uživanje in izguba 
pravice do pokojnine; pravica do be- 
nificirane zavarovalne dobe; organiza
cija skupnosti pokojninskega in inva
lidskega zavarovanja; postopek uve
ljavljanja pravic iz pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja.

Uživanje pokojnine med ponovno 
zaposlitvijo

Osnutek republiškega zakona pred
laga razne variante, kako naj se po
kojnina zniža oziroma popolnoma u- 
kine, če se upokojenec ponovno za
posli. V celoti naj bi se pokojnina iz
plačevala le v primerih, kjer osebni 
dohodek iz ponovnega delovnega raz
merja skupaj s pokojnino ne bi prese
gal poprečnega osebnega dohodka v 
republiki, povečanega za 50<y0.

V sindikatih se bomo zavzemali za 
takšne rešitve, ki bodo omogočale 
medsebojno odvisnost pravice do u- 
živanja pokojnine in osebnega dohod
ka iz ponovne zaposlitve upokojenca. 
Pri tem je bilo izraženo mnenje, da 
bi oba vira dohodkov morali omejiti, 
vse do možnosti, da pravica do po
kojnine počiva (npr. če bi prejemki 
presegali najvišji osebni dohodek po 
samoupravnem sporazumu).
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Pregled sklepov delavskega sveta
Dne 5. septembra t. I. se je Delav

ski svet podjetja zbral k drugemu za
sedanju.

Kot prvo točko obširnega dnevne
ga reda je obravnaval periodični ob
račun za letošnje prvo polletje.

V razpravi po izčrpnem poročilu 
direktorja gospodarsko računskega 
sektorja, o formiranju in gibanju do
hodka, ki ga je prikazal za vsako eno
to posebej in za podjetje kot celoto, 
je bilo v ospredju vprašanje osebnih 
dohodkov.

Med tem ko po pokazateljih ugo
tavljamo na eni strani opadanje do
hodka in porast stroškov, so na drugi 
strani nesorazmerno dvignili osebni 
dohodki. Redke so sicer gospodarske 
organizacije, kjer tega pojava ni, ven
dar, če se bo nadaljevalo opadanje 
razlik v ceni, se bomo morali lotiti 
energičnih, učinkovitih ukrepov zno
traj podjetja in dohodek povečati z 
zmanjšanjem stroškov.

Splošna ocena poslovnih uspehov 
v prvem polletju ni zadovoljiva in je 
Delavski svet naročil še nekatere a- 
nalize, ki bodo pojasnile vzroke od
stopanj v posameznih enotah in vpli
ve, ki povzročajo sedanje stanje.

Ves potrebni material v zvezi s 
periodičnim obračunom prejmejo tudi 
Sveti sektorjev, področij, poslovnic in 
dejavnosti v razpravo in ukrepanje.

Poročali smo že, da je Poslovni 
odbor na 3. redni seji razpravljal o 
ustanovitvi Ljubljanske banke, pod
ružnice v Celju in sklenil predlagati 
Delavskemu svetu, da odobri skleni
tev ustrezne pogodbe. Zadevo je De
lavski svet ponovno, podrobno obrav
naval in ni bilo nasprotujočih si sta
lišč, niti glede soustanoviteljskega 
deleža, niti glede prevzema rizika. 
Sporen je bil le sklep Sveta področja 
Ravne, ki se je na pobudo LB pod
ružnice Slovenj Gradec, katera prav 
tako želi postati samostojna TOZD s 
svojstvom pravne osebe, odločil za 
separatni podpis ustanovitvene po
godbe. Tak sklep pa vsaj do 31. 12. 
1972 ni izvedljiv, ker predstavlja prav
no osebo zaenkrat še podjetje kot 
celota, za podpis pa so pooblaščeni 
le registrirani predstavniki te pravne 
osebe. DS ne nasprotuje ustanovitvi 
LB, podr. Slovenj Gradec in se strinja, 
da se potencial področja Ravne in 
Sloveni Gradec vključi v to banko, 
ootencial ostalih enot, oz. področij 
pa v LB, podružnico Celje.

Razen enega člana, ki se je glaso
vanja vzdržal, so vsi prisotni člani 
DS glasovali za pristop našega pod
jetja k LB, podr. Celje kot soustano
vitelj, z deležem 150 milj. din in 
prevzemom rizika; za podpis pogodbe 
pa sta pooblaščena tov. generalni di
rektor in direktor gospodarsko račun
skega sektorja.

Obravnavajoč nadaljnje predloge 
Poslovnega odbora, je Delavski svet

odobril zvišenja štipendij
— dijakom srednjih šol, ki stanujejo 

v občini kjer je šola na din 350,—,
— dijakom srednjih šol, ki ne stanu- 

, jejo v občini kjer je šola, ha din
400,—,

— študentom višjih in visokih šol pa 
na din 650,—.
Osvojil je predlog, da se podeli 

štipendija tudi dijakom nižjih letnikov 
ESS — turistične smeri, čeprav ne 
gre za otroke članov kolektiva.

Nadalje je dal Delavski svet so
glasje k predlogu za povišanje zneska 
posojila za individualno gradnjo sta
novanj, od dosedanjih 40.000,— na 
50.000,— din. Če sta pri podjetju za
poslena mož in žena, lahko koristita 
kredit v znesku 60.000,— din. Do ena
kega zneska so upravičeni tudi borci 
NOV. Navedeno zvišanje pa stopi v 
veljavo šele v naslednjem delitvenem 
obdobju.

Poleg že kupljenih stanovanj je 
odobren nakup še dveh enosobnih 
stanovanj v bloku, ki ga gradi SGP 
Velenje na Zg. Hudinji v Celju.

Predmet obširnih razprav so bile 
pritožbe članov delovne skupnosti, zo
per točkovno ocenitev delovnih mest. 
Pritožbe, 60 po številu, je predlodno 
obravnavala Komisija za notranjo de
litev dohodka in sistem nagrajevanja 
ter posredovala DS svoje zaključke in 
predloge. Obravnavajoč posamezne 
pritožbe, je DS ob upoštevanju mnenj, 
stališč in predlogov komisije.

1. Ugodil pritožbi:
— Ing. Alberta Lichteneggerja in oce

nil del. mesto vodje silosa z 950 
točkami,

— Franca Ivaneka, izmenovodje-sušil- 
ca v silosu, katerega del. mesto je 
ocenjenjo s 580 točkami,

— Mire Martinc, Kazimire Humar, 
Marice Majcen, Hermine Klovar, 
Ivanke Rogelj in Silve Majcen, ki 
se jim prizna dodatek 20 točk za 
izredne pogoje dela v pralnici,

— Franca Romiha, ki se mu kot obrt
niku s stažem nod 6 let prizna 600 
točk,

— Otmarja Potekeva, poslovodje SP 
Trbovlje, kateremu se za določen 
čas, dokler dela v deljenem del. 
času, prizna dodatek 50 točk,

— Franca Goloba, ki se mu po raz
poreditvi na del. mesto skladišč
nika XIII prazna 250 točk,

— Jelke Kavčič, ki se ji po ustrezni 
razporeditvi na del. mesto komerc. 
referenta prizna 630 točk,

— Marije Forstner, ki se ji po razpo
reditvi na del. mesto referenta IX 
prizna 700 točk,

— Julke Kozlar, ki se ji po razpore
ditvi na del. mesto referenta IX 
prazna 700 točk,

— Helene Novak, Slavice Banovšek in 
Milene Krajnc, ki se jim po raz
poreditvi na del. mesto referenta

X prizna 680 točk,
— Vere Horjak, ki se ji po razpore

ditvi na del. mesto referenta X 
prizna 680 točk,

— Albina Jezernik, Štefke Komerički, 
Zdenke Mak, Sonje Vrbovšek, Da
nice Urleb, Zofke Stožir, Albine 
Čater, Olge Grešak in Renate 
Rauter, ki se jim prizna dodatek 
50 točk, za posebne pogoje dela,

— Milice Gabron, tajnice gen. direk
torja, katere delovno mesto je oce
njeno s 780 točkami,

— Franca Korena, mizarskega moj
stra, katerega delovno mesto se 
oceni z 850 točkami,

— Lojzke Prekoršek, ki se ji prizna 
730 točk,

— Zlatke Audič, ki se ji prizna 710 
točk,

— Hilde Matelič, ki se ji prazna 820 
točk in

— Kristine Škoberne, ki se ji po raz
poreditvi na del. mesto referenta 
X prizna 680 točk.

2. Kot neutemeljeno zavrnil pri
tožbo:

Elizabete Zadravec, Slavka Kožuha, 
Rafka Skaleta, Alojza Seliča, Vinka 
Matjašiča, Marjana Zupanca, Mirana 
Cekute, Ivana Intiharja, Milke Dobč- 
nik, Erne Erdelja, Helene Kuzman, 
Ivana Jakopa, Zvonke Špeglič, Frica 
Klemenca, Sonje Oprešnik, Ludvika 
Skaze, Mira Ferlana, Danice Brodnik, 
Magde — Marije Bakič, Marije Krevh, 
Marije Čebulj, Vere Pristan, Elizabete 
Antolič, Julke Fortin, Marije Jamnik, 
Rezike Zemljič, Angele Bincl, Tončke 
Podbregar, Anice Šalamun, Anice 
Grobelnik, Marije Kračun, Duške Kre
gar, Jožice Jablanšek, Nade Peperko, 
Alenke Ratej, Rozine Cveteržnik, Bre
de Sadar in Cirila Blagotinška.

3. Odstopil pristojnim Svetom v 
rešitev pritožbe, ki se ne nanašajo na 
točkovno ocenitev, ampak le na raz
poreditev na delovno mesto. Gre za 
pritožbo:

Leopolda Korošca, Jožefe Zagožen, 
Rudiia Krajnca, Franca Jevšnika, Ani
ce Šarlah, Alenke Tominšek, Marije 
Perc, Mire Ravnak, Dragice Ledinek, 
Štefana Podlinška, Jožice Gabrovec in 
Franca Toplaka.

4. Vrnil komisiji v ponovno obrav
navo sporne pritožbe:

Jožeta Korena, Leopolda Vašla, Na
de Uranjek, Milene Aubreht, Marije 
Stefančič in Ivanke Delakorda.

Stane Kregar in Peter Grimšič sta 
se pritožila zoper izrek ukrepa zad
njega opomina, oz. javnega opomina 
in zoper premestitev na drugo delov
no mesto.

Delavski svet je obe pritožbi te
meljito proučil ter po pregledu spisa 
ugotovil, da sta pritožitelja s podpi
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som zapisnika v celoti priznala očita
no hujšo kršitev delovnih dolžnosti.

Zato je obe pritožbi kot neuteme
ljeni zavrnil in potrdil ukrep, ki ga je 
izrekla komisija.

Ker se na razpis delovnega mesta 
generalnega direktorja ni javil noben 
kandidat, je Delavski svet osvojil 
predlog Komisije za kadre, da se 
mandat vršilca dolžnosti generalnega

direktorja podaljša do sprejetja novih 
organizacijskih oblik podjetja, oz. do 
ustanovitve temeljnih organizacij zdru
ženega dela.

F. Š.

Zlata TRIM značka za Zorana Laha
V tekmovanju za športno značko 

TRIM (modri karton) je LAH Zoran že 
osvojil zlato značko, kot naš prvi v 
tej novi vrsti merjenja moči. Tako je 
v streljanju s 142 krogi osvojil maksi
malnih 5 točk, v kolesarjenju z 21
minutami 15 točk, petkrat vadil na 
TRIM stezi in zaslužil 15 točk ter bil 
na Skuti (2549 m), za kar je prejel 
25 točk, skupaj 60 točk, kar je enako 
ZLATI TRIM ZNAČKI.

Točk
1. Lah Zoran (računovodstvo) 60
2. Hriberšek Branko (transport) 15
3. -9. Kovačič Alojz (poslovnica 3) 10

Glinšek Alojz (poslovnica 3) 10
Mele ing. Stane (mlin) 10
Čemažar Robert (skladišče 1) 10
Rožič Milan (poslovnica 3) 10
Zabukovšek Tine (Prod. odd.) 10
Polajžar Alfonz (hotel) 10

10.-20. Bastl Olga (transport) 5
Tavčar Jože (prod. odd.) 5
Gregl Franc (skladišče 1) 5
Audič Zlatka (poslovnica 3) 5
Matelič Hilda (poslovnica 3) 5
Rojnik Marjan (skladišče 2) 5

NOGOMET

Pričel se je jesenski del občinske
ga sindikalnega tekmovanja v nogo
metu. Zastopajo nas isti igralci kot 
spomladi, na novo sta v reprezentan
ci le Vašle in Štoki iz skladišča 1. 
Po spomladanskem delu smo bili prvi 
na lestvici, takoj za nami pa je bil 
z istim številom točk Ingrad. Prva 
dva bosta spomladi naslednjega leta 
igrala v I. ligi tekmovanja.

Zadravec Edi (skladišče 1) 5
Pleterski Ladislav (proizv. s.) 5
Verbič Vinko (prod. odd.) 5
Krelj Silvo (hotel) 5
Čretnik Marjan (hotel) 5

21.-24. Herbst Dušan (skladišče 1) 3 
Žafran Drago (hotel) 3
Krajnc Milena (kalkulacije) 3
Cekuta Miran (stranski obr.) 3

25. Jošt Vida (EOP) 2

OPOMBA:
— za zlato značko je potrebno zbrati 

60 točk,
— za srebrno značko je potrebno 

zbrati 40 točk,
— za bronasto značko je potrebno 

zbrati 20 točk.

Ne pozabite izpolnjevati TRIM 
RDEČEGA KARTONA! Ali ste si vpi
sali plavanje (PL) 2 dni dopusta? Za 
150 aktivnosti dobite značko TRIM na 
koncu leta. Tudi vrtno delo se upo
števa.

JOŽE TAVČAR

Presenetljiv poraz:
MERK : PREVOZNIŠTO 1:2 (1:0)

Že v prvi tekmi jesenskega dela 
smo popolnoma razočarali, tako da so 
se nam možnosti za osvojitev prvenst
va v drugi ligi občutno zmanjšale. Še 
vedno pa imamo povsem realne mož
nosti za uvrstitev v I. ligo.

Očitno je bilo, da smo nasprotni
ka podcenjevali, kar se nam je hudo 
maščevalo. Vso tekmo je deževalo, 
tako da je bilo igrišče izredno težav
no za igro. Naši napadalci so se vse

preveč podajali brezsmiselnemu pre
igravanju. Preko Voglarja smo sicer 
povedli in ko smo vsi mislili, da bo
mo še bolj pritisnili, smo v drugem 
polčasu še bolj grešili. Ko je nasprot
nik povedel, smo dobesedno oblegali 
gol, toda žoga ni in ni našla poti v 
mrežo. Zato ima zasluge predvsem 
nespretnost napadalcev, spolzko igri
šče in odličen nasprotnikov vratar.

ROKOMET

Nepričakovana zmaga

Tudi letos se udeležujemo občin
skega sindikalnega tekmovanja v ro
kometu, kjer smo lani zasedli šesto 
mesto. Letos se igra v dveh skupi
nah, razvrščenih po lanskoletnem 
plasmanu, v vsaki skupini pa je po 
osem ekip. Naša reprezentanca se bo 
potegovala za čimboljšo uvrstitev v I. 
ligi. Ekipo zastopaj: Herbst, Hriber
šek, Bevc, Klemenc, Motoh, Gregl 
(skl. 1), Šependau, Glušič, Sušnik 
(aranžerstvo), Breznik (pakirnica), Vo
glar in Tavčar (komerciala).

EMO : MERK 10 : 12 (6 : 5)

Presenetljivo, toda popolnoma za
služeno smo v zelo zanimivi in raz
burljivi tekmi premagali vrstnike EMA. 
Nasprotnik je preko svojega najbolj
šega zunanjega igralca Mesariča po
vedel že s 4:0, toda v nadaljevanju 
ga je Motoh s pressing igro popolno
ma onemogočil. Bolj, ko se je igra 
približevala koncu, bolje smo igrali. 
Pet minut pred koncem smo izena
čili, v zadnjih minutah pa si zasluže
no priborili odločilno prednost in zma
gali. V našem moštvu velja pohvaliti 
prav vse, predvsem za borbeno in po
žrtvovalno igro, strelci pa so bili: Mo
toh 3, Špendau 4 (vse 7 m) in Tavčar
5.

JOŽE TAVČAR

— športni pregled —
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Kadrovske vesti
(Nadaljevanje iz prejšnje številke)

ca, v JLA
18. štelcer Olga, referent IX, Šo

štanj
19. ičretmik Marja, delavec, poslov- 

nica I
20. Kužem Milan, pek, pek. Sevni

ca
V istem času so odšli:

1. Logar Branko, Ravne, na 1. že
ljo

2. Zagorc Pavla, pek. Hrastnik, na
1. željo

3. Amežniik Jože, Velenje, samo
voljno

4. Kdlar Alberta, MM Hudinja, na 
1. željo

5. Vešligaj Dragica, Espresso Sta
netova, na 1. željo

6. Maigič Jerica, prod. kruha Cen
ter, sporaizuimno

7. Krneta Vojlko, pek. Zagorje 
sporazumno

8. Klinar Greta, SP Gaber j e, spo
razumno

9. Kumer Valentin, skl. Slov. Gra
dec, samovoljno

10. Kolarič Andrija, pek .Gaberje, 
samovoljno

11. Ruprcht Marjan, Prevalje, sa
movoljno

12. Breznik Ivan, skl. Slov. Gradec, 
samovoljno

13. Kovač Jožefa, Espresso Stane
tova, samovoljno

14. Bas tič Alenlka, RGS, sporazumno
15. Jaušovec Anton, transport, spo

razumno
16. Didovič Pavo, pek. Velenje, na

1. željo
17. Poženel Rozika, poslovnica III, 

mo pogodbi
18. Hudournik Angela, Merx Hotel, 

no pogodbi
19. (Pintarič Štefan, poslovnica II, 

na 1. željo
20. Vajt Ivan, Radlje, sporazumno
21. Zajc Vida, Radlje, sporazumno
22. Bevc Anit on, transport, spora

zumno
23. Kolman Anton, MM Sevnica, 

sparactiiimno
POROKE:
Zakonsko zvezo so sklenili: 
Zupanc Anica poročena Pader, 

Šuligoj Boža poročena Lončar in 
Felicijan Jože.

Kolektiv jim želi mnogo sreče 
in osebnega zadovoljstva.

ROJSTVA:
Jesenelk Dragici, Tovornik Fran

cu, Vrane Silvi, Ošlak Rezki, Lor
ger Maksu, Kočevar Antonu in Re
beršak Boži so se rodile hčerke. 
PaVšar Olgi, Esih Vinku, Černelč 
Marti, Ribič Jožici in Vovk Stanetu 
pa so se rodili sinovi.

Čestitamo!

V mesecu juliju so se zaposlili:

1. Hodnik Nada, prodajalka, Ravne
2. Založnik Bernard, prodajalec, Rav

ne
3. Krevh Marija, prodajalka, Ravne
4. Golob Danica, prodajalka, Ravne
5. Tušek Rozalija, delavka, Ravne
6. Korat Marija, kuharica, Ravne
7. Podgoršek Jurij, prodajalec, Šent

jur
8. Brvar Jožefa, prodajalka, SP Tr

bovlje
9. Grivec Anica, prodajalka, SP Tr

bovlje
10. Grobler Ivan, prodajalec, SP Tr

bovlje
11. Konečnik Alenka, delavka, Ravne
12. Britovšek Marjana, delavka, Ravne
13. Vačun Milan, delavec, Ravne
14. Motoh Fanika, natakarica, Šentjur
15. Hvalec Bogdan, prodajalec, Šentjur
16. Tanšek Milan, delavec, pek. Štore
17. Šporer Zlatka, prodajalka, Šentjur
18. Pintar Ivan, delavec, poslovnica 3
19. Drobne Vili, prodajalec, Šentjur
20. Špeglič Romana, prodajalka, Vojnik
21. Barašin Marija, administrator, po

slovnica 1, skl. Slov. Gradec
22. Miklavc Boris, šofer, transportni 

odd.
23. Brance Mira, prodajalka, Šentjur
24. Žagar Milena, delavka, pek. Hrast

nik
25. Resman Marjan, delavec, poslov

nica 3
26. Lukner Franc, delavec, skl. Šmart

no ob Paki
27. Podlinšek Štefan, prodajalec, skl. 

Krško
28. Kristavčnik Tatjana, delavka, aran- 

žerstvo
29. Zupanc Slavko, delavec, pek. Ga- 

berje
30. Cimerman Robert, šofer, trans

portni odd.
31. Perger Slavko, delavec, poslovni

ca 3
32. Janiše Silvo, delavec, skl. Slov. 

Gradec
33. Klemenčič Nada, delavka, komer

ciala
34. Štinjek Peter, delavec, skl. Slov. 

Gradec
35. Stopnišek Rajmunt, delavec, izde- 

lovalnica bonbonov
36. Kolenc Fanika, prodajalka, Šoštanj
37. Dobnik Jožica, prodajalka, Šoštanj
38. Hendler Zoran, prodajalec, Ravne
39. Kukec Venčeslav, šofer, skl. Krško
40. Okič Muhamed, delavec, pek. Ve
lenje
41. Razgoršek Jožica, prodajalka, Voj

nik <
42. Beršnjak Zdravko, prodajalec, po

vrtnina Žalec
43. Cizelj Danica, prodajalka, sektor 

III. Celje
44. Ravnjak Srečko, prodajalec, sektor

II.
45. Brdnik Božislava, prodajalka, Šo

štanj

46. Verbuč Stanislava, prodajalka, Voj
nik

47. Šketa Viktor, prodajalec, Šoštanj
48. Šketa Albin, prodajalec, sektor I.
49. Korošec Vida, prodajalka, sektor

III.
50. Ulaga Božidar, prodajalec, Šentjur
51. Romih Silva, prodajalka, Šentjur
52. Lesjak Branko, aranžer, aranžer- 

stvo
53. Brleč Otilija, prodajalka, Laško
54. Smodiš Sonja, prodajalka, sektor

III.
55. Hrovat Marija, prodajalka, sektor I.
56. Eržen Brigita, prodajalka, sektor I.
57. Dobovičnik Edica, prodajalka, Voj

nik
58. Čadej Silva, prodajalka, Šentjur
59. Hrastnik Silva, prodajalka, Laško
60. Sternad Cvetka, prodajalka, sek

tor I.
61. Ferlež Cvetka, prodajalka, sektor

I.
62. Kramaršek Marta, prodajalka, Voj

nik
63. Šporn Zvonka, prodajalka, sektor

I.
64. Šibanc Franc, prodajalec, Vojnik
65. Gorenak Štefka, prodajalka, Šent

jur
66. Bastič Valerija, prodajalka, Laško
67. Jurič Alenka, prodajalka, Laško
68. Požeg Zlatka, prodajalka, Laško
69. Cepuš Milena, prodajalka, Laško
70. Gmajner Vida, prodajalka, Vojnik
71. Pintar Lidija, prodajalka, sektor II.
72. Cizej Erna, prodajalka, sektor I.
73. Godnik Vlasta, prodajalka, sektor

I.
74. Blazinšek Terezija, prodajalka, Voj

nik
75. Ludvik Nevenka, prodajalka, sektor

I.
76. Bračič Tatjana, prodajalka, sektor

I.
77. Mitrovič Anica, prodajalka, sektor

II.
78. Vrhovnik Edica, prodajalka, Vojnik
79. Cokan Mira, prodajalka, sektor III.
80. Petre Romana, prodajalka, sektor

I.
81. Čretnik Franc, šofer, transportni 

odd.
82. Miklavc Branislav, šofer, transport

ni odd.
83. Krušič Rado, prodajalec, sektor III.
84. Verbuč Tatjana, prodajalka, sektor

II.
85. Bratina Irena, prodajalka, sektor I.
86. Zorko Marija, prodajalka, sektor

II.
87. Petelinšek Zlatka, prodajalka, sek

tor lil.
88. Mandelc Ivan, delavec, skl. Šmart

no ob Paki
89. Pogorevc Kristina, šofer, trans

portni odd.
90. Bobnič Jože, delavec, silos
91. Tabakovič Hermina, blagajnik, 

»MERK« hotel
92. Vočko Ivan, elektroinstalater, 

stranski obrati
93. Hribernik Lidija, prodajalka, sek

tor II.
94. Mavp Marija, prodajalka, Vojnik
95. Recko Leopold, delavec, pek. Što

re
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V istem času so odšli:

1. Mihevc Ervin, prodajalec, Šentjur 
v JLA

2. Šešerko Rajko, prodajalec, Šentjur 
v JLA

3. Lenovšek Avgust, komisionar, po- 
slovnica 1 upokojen

4. Babin Cvetka, delavka, Dom Ze- 
lezarjev, sporazumno

5. Dobrajc Helena, prodajalka, pek. 
Ada, na lastno željo

6. Laznik Anton, direktor, poslovnice 
III., na lastno željo

7. Skaza Ludvik, referent, Šoštanj, 
upokojen

8. Zupanc Vera, poslovodja, poslov. 
Hudinja, upokojena

9. Cvikl Janez, mesar, MM Lipa, pre
kinitev poskusne dobe

10. Svet Romana, prodajalka, Pečov
nik, samovoljno

11. Štancer Franc, delavec, mlin Ce
lje, samovoljno

12. Kerec Slavko, šofer, transportni 
odd. na lastno željo

13. Okič Muhamed, delavec, pek. Ve
lenje, samovoljno

14. Finžgar Kristina, delavka, Dom Ze- 
lezarjev, samovoljno

15. Trefalt Štefan, natakar, »MERX« 
hotel, samovoljno

16. Resman Marjan, delavec, poslov- 
nica 3, samovoljno

POROKE:

Zakonsko zvezo so sklenili: _
Sušnik Božo, Bošnak Ida, Fijavz 

Vasja, Škorjanc Jožica, Senica Jože, 
Rojc Florjan, in Štante Amalija.

Kolektiv jim želi mnogo sreče m 
osebnega zadovoljstva!

ROJSTVA:

Lovrič Stipu, Rauter Renati, Kav
čič Mariji so se rodili sinovi. Založ
nik Jankotu, Grobelnik Mariji, Igerc 
Kazimiru in Jančič Zorici so se rodile 
hčerkice.

Čestitamo!

V mesecu avgustu so se zaposlili:

1. Bukovinski Amalija, delavka, SP 
Trbovlje

2. Kotnik Ivan, delavec, skl. Slov. 
Gradec

3. Šantl Gabriela, delavka, embalir- 
nica

4. Čižek Olga, delavka, embalirnica
5. Slemnik Rozalija, prodajalka, Ravne
6. Lesjak Anica, prodajalka, Ravne
7. Pavlovič Bogomir, pek, pek. Cerk

lje
8. Užmah Ljudmila, delavka, embalir

nica
9. Skutnik Dušan, pek, pek. Gaberje

10. Hovnik Nada, prodajalka, Rayne
11. Amon Marija, delavka, embalirnica
12. Kač Milena, delavka, SP Gaberje
13. Jošt Jože, pek, pek. Gaberje
14. Jančič Hedvika, prodajalka. Presta
15. Založnik Bernard, prodajalec, Slov. 

Gradec

“ ms

16. Krevh Marija, prodajalka, Slov. 
Gradec

17. Matjašič Ivanka, delavka, embalir
nica

18. Polak Stanislav, pek, pek. Hrast
nik

19. Koželj Marjan, mesar, Šentjur
20. Svetina Mihael, delavec, Ravne
21. Golob Danica, prodajalka, Slov. 

Gradec
22. Bajde Ivan, delavec, poslovnica 3
23. Gorišek Rudi, pek, pek. Zagorje
24. Kotnik Ivan, prodajalec, Slov. Gra

dec
25. Podgoršek Jurij, prodajalec, Šent

jur
26. Delalut Rozalija, prodajalka, Vojnik
27. Tušek Rozalija, delavka, Ravne
28. Korat Marija, kuharica, Ravne
29. Kokalj Zvonko, delavec, »MERX« 

hotel
30. Ravnik Jože, delavec, poslovnica 1.
31. Štokovnik Jože, pek, pek. Gaberje
32. Grobin Rudi, pek, pek. Center
33. Videnšek Danica, delavka, emba

lirnica
34. Vrabec Angela, delavka, pek. Štore
35. Brvar Jožefa, prodajalka, SP Trbov

lje
36. Hren Marija, natakarica,

SP Trbovlje
37. Grivec Anica, prodajalka 

SP Trbovlje
38. Holešek Štefka, prodajalka,

SP Trbovlje
39. Kreča Heda, prodajalka,

SP Trbovlje
40. Goljuf Anica, prodajalka,

SP Trbovlje
41. Ržišnik Stanka, prodajalka,

SP Trbovlje
42. Groblar Ivan, prodajalec,

SP Trbovlje
43. Flisek Milan, delavec,

SP Trbovlje
44. Laporšek Irma, delavka, SP Ga

berje
45. Kušelj Janez, prodajalec, Ravne
46. Slemenšek Franc, delavec, poslov

nica 3
47. Krivokopič Anica, delavka, pek. 

Ada
48. Jerele Bojan, pek, pek. Velenje
49. Klenovšek Jožefa, delavka, MM 

Sevnica
50. Maček Stanislav, delavec, mlin 

Celje
51. Hribar Franc, mesar, SP Sevnica
52. Pešič Živomir, delavec, pek. Hrast

nik
53. Kristavčnik Tatjana, delavka, aran- 

žerstvo

V istem času so odšli:

1. Brglez Irena, prodajalka, Šentjur, 
sporazumno

2. Golob Ludvik, komisionar, poslov
nica 1. sporazumno

3. Kukovič Helena, prodajalka, SP 
Gaberje, na lastno željo

4. Unetič Franc, pek, pek. Brežice na 
lastno željo

5. Šturbej Elizabeta, prodajalka, »Pre
sta«, na lastno željo

6. Pešič Živomir, delavec, pek. 
Hrastnik, potek poskusne dobe

7. Žafran Drago, delavec, poslovnica 
1, samovoljno

8. Gaber Ivan, delavec, mlin Celje, 
samovoljno

9. Mastnak Stanislav, mesar, MM 
Otok, na lastno željo

10. Medved Cilka, delavka, embalirni
ca, invalidska upokojitev

11. Šegina Marija, delavka, embalirni
ca, invalidska upokojitev

12. Šarlah Slavko, pek, pek. Štore, v 
JLA

13. Keblič Alojzija, knjigovodja, Upra
va

14. Brance Mira, prodajalka, Šentjur, 
na lastno željo

15. Kadilnik Rudolf, slaščičar, pek. 
Ada, v JLA

16. Brilej Peter, prodajalec, Šentjur, 
v JLA

17. Štruc Milan, poslovodja, Šentjur, 
na lastno željo

18. Gracar Alojz, prodajalec, Ruše, na 
lastno željo

19. Guna Milan, delavec, skl. Trbov
lje, na lastno željo

20. Ketiš Branko, šofer, Ruše, na last
no željo

21. Ferlan Miro, poslovodja, RGS, na 
lastno željo

22. Kocman Nada, prodajalka, SP Ga
berje, na lastno željo

23. Ivanek Andrej, delavec, mlin Celje 
v JLA

24. Križnik Franc, prodajalec, Plavž 
Štore, v JLA

25. Žerjav Drago, delavec, mlin Ce
lje, samovoljno

26. Kosem Drago, mesar, MM Sevni
ca, v JLA

POROKE:

Zakonsko zvezo so sklenili:
Mutec Ljudmila, Dobnikar Helena 

in Šabec Milica.
Kolektiv jim želi mnogo sreče in 

osebnega zadovoljstva!

ROJSTVA:

Kovač Anici in Črep Marti sta se 
rodila sinova, Pader Anici in Kukovič 
Francu pa hčerkice.

Čestitamo!

SLAVICA PERME


